

征集新闻线索 见报即奖 线索费最高500元 获奖者见报为准 24小时新闻热线: 18905495110



装宽带就拨10000号 足不出户装宽带

夫妻感情破裂 妻子另觅新欢 为挽回婚姻——

# 一男子报警称“妻子被劫持”

本报11月15日热线消息(记者 娄雅哲)来自安徽的吴某称妻子焦某“被劫持到临沂”并报了案,妻子却说是因感情破裂自愿离开。在苍山县公安局长城派出所民警的调解下,吴某最终同意自己回安徽。

14日中午12点左右,记者在苍山县长城镇见到

了吴某。吴某告诉记者,他是安徽池州人,他的妻子焦某今年5月和他失去联络。吴某说,11月12日,妻子忽然打来电话说她在苍山县长城镇,让他来接她。并称自己见到妻子后,被一名张姓男子暴打和威胁。

但在派出所,张某的父

外打工是在跟焦某谈对象,并不知道儿子找的媳妇是有夫之妇。11月12日儿子和儿媳突然回家,他才第一次见到儿媳。在民警的调解下,张某和焦某到派出所。

15日上午11点,记者在长城派出所见到了吴某的妻子焦某。焦某告诉记者,她并没有被绑架。原来,

焦某是甘肃庆阳人,在江苏打工时认识吴某,两人于2004年登记结婚,并有一个女儿。2008年吴某因犯罪被判刑入狱,2009年焦某在给其写信时表示想要离婚,但吴某坚决不同意。2009年11月,焦某在江苏常州认识了张某,两人恋爱并同居,现在她怀孕7个月了。

“今年11月6日吴某出狱,然后在QQ上问我要联系方式。我不想给,他就说要到我老家去。我只好给了他电话号码。”焦某表示,吴某仍然坚持要见她。“他说见不到我就要寻死,又要去甘肃找我家人。没办法我才给了他我的地址。结果和张某

发生了争执,我没有被任何人挟持。”焦某说。

在长城派出所民警的陪同下,焦某与吴某见了面。吴某再次恳求焦某跟他回安徽。“我不会跟你走,我会向法院起诉离婚的。”吴某的妻子焦某表达了自己的意见。最终吴某表示已经死心,同意返回安徽。



临沭县刘先生来电咨询:自己有货物运输道路运输资格证,现在想开客车,请问客车道路运输从业资格证怎么获取?

临沂市运管处:办理道路旅客运输从业资格证需重新办理。申请者需出示与其经营业务相适应并经检测合格的客车,取得相应的机动车驾驶证且年龄不超过60周岁,并且三年内无重大以上交通事故责任纪录。向当地道路运输管理机构提出申请即可。

值班记者 车少远

## 治愈返家又被送回医院

折腾了两年半,38岁的精神病人吴女士盼被家人接受

经过治疗病情得到缓解,一个有能力融入社会且可以生活自理的精神疾病患者,却因没有亲人认领,长年累月被“囚禁”在精神病房的高墙之内,38岁的吴艳告诉记者:“我想回家,看爸爸妈妈。”

本报11月15日热线消息(记者 付茜)15日,下午13时40分,记者来到了临沂市第四人民医院的ICU重症监护病房,见到了大病初愈的吴艳。她气色不错,精神看起来很正常。随后精神

科郑士全主任医师告诉记者,吴艳现在很稳定,有什么问题可以直接问她。

随后的半小时,记者与这位精神分裂症患者进行了交谈。她姓吴,38岁。她说,爸爸妈妈没来看过她,只有

三哥经常来。“我在这里过得不开心,想回家,看爸爸妈妈。”当记者问她是否想回家时,吴艳认真地回答。

据郑主任介绍,吴艳是2008年6月6日送来医院的,当时她言不对题,衣着邋遢,诊断是精神分裂症,且患病七八年了,后来经过一年多的治疗,2009年5月份时,医院认为吴艳可出院了,但是家属留的联系方式已经

无法联络,医院通过关系多方打听,并将她送回家,不料家属又把她送回医院,随后吴艳就一直在医院呆着。

“12日下午,吴艳发烧意识不清,13日病情恶化,从精神疾病转到了ICU病房,经过抢救,14日病情得到了缓解。”郑主任说,14日吴艳病危时,院方联系到吴艳亲属,想让其签字,结果亲属看完后径直走了,也没给

院方打招呼。

据了解,2008年6月吴艳入院后,家属只支付了6千元,至2009年5月结账时,亲属已欠了院方4万多元的医疗费,自2009年来,院方一直给其免费,这次发烧治疗又花掉近三千元费用。“现在她完全可以出院了,可是亲属却一直不出面,这可如何是好。”郑主任无奈地说。